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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján
K/4264. számon „Milyen körülmények vezettek a 410 millió forintos veszteséghez az
Ön irányítása alatt álló szaktárca háttérintézményeinél?” című írásbeli kérdésére a
következő választ adom .

A Buda-cash botrány kirobbanása után a 2015 . február 25-i kormányülésen
Miniszterelnök Ur szóban felkérte a Kormány tagjait, hogy az irányításuk alá tartozó .
minisztériumok és a háttérintézményeik esetében vizsgálják meg, hogy közvetlenü l
érintettek-e a botrányban, illetve amennyiben közpénzt helyeztek el brókercégeknél,
azt vegyék ki . 2015 . február 26-án Miniszterelnök Úr kérésének megfelel ően szóban
utasítást adtam a feladat végrehajtására . Miniszterelnök Ur utasítását nem tarto m
hibásnak vagy hiányosnak .

Megerősítem azt is, hogy fedi a valóságot a kormányzati kommunikációért felel ős
államtitkár április 2-án tett azon kijelentése, miszerint „a Hungária Ertékpapír márciu s
6-án értesítette az FM háttérintézményét, hogy nem tudja kifizetni az ott tartot t
pénzét” .

Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy a Földművelésügyi Minisztérium (a
továbbiakban: FM) soron kívüli vizsgálata a TIG Nonprofit Kft . ügyében még nem
zárult le, a felelősök és a felelősség mértékének megállapítása folyamatban van . A TIG
Nonprofit Kft. elektronikus levél formájában 2015 . március 6-án értesítette a táncát a történtekről .
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2015 . március 9-én szóban utasítottam Dr. Simon Attila István közigazgatás i
államtitkár urat a vizsgálat megindítására . Államtitkár úr 2015 . március 9-én saját
hatáskörben intézkedett a TIG Nonprofit Kft. felé .

Tájékozatom továbbá Képvisel ő Urat, hogy a kincstárjegy megvásárlására a TIG
Nonprofit Kft . vezetésének döntése alapján 2013 . július 24-én került sor . Az FM által
indított vizsgálat eddigi eredményei alapján a TIG Nonprofit Kft . felügyelő bizottsága
nem rendelkezett pontos információkkal a szóban forgó vásárlásról, illetve a
befektetések megtérülésének ellehetetlenülésérő l . Képviselő Úr „a felügyelő bizottság
tett-e bármilyen észrevételt, intézkedést” kérdésének tisztázása (id őpontok, megtett
intézkedések) a jelenleg zajló FM vizsgálat tárgyát képezi . A TIG Nonprofit Kft .
könyvvizsgálója, az ESZ-DA Pénzügyi Tanácsadó Kft . nem auditálta a szóban forg ó
befektetést. Nem látom az összefüggést abban, hogy az ESZ-DA Pénzügyi Tanácsad ó
Kft. Farkas Imre közigazgatási államtitkársága alatt kapta meg megbízatását a TI G
Nonprofit Kft .-tő l .

Az FM háttérintézményei közül jelenleg az ESZ-DA Pénzügyi Tanácsadó Kft . a
Szombathelyi Erdészeti Zrt.-nél, a Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt .-nél és a
Nemzeti Földalapkezel ő Szervezetnél lát el könyvvizsgálói feladatokat . Az MVH
Nonprofit Kft . 2015 . február 25-én jogutód nélkül megszűnt, a társaság pénzügyi
hátrányt semmilyen befektetéssel kapcsolatban nem szenvedett .

Az FM folyamatos kapcsolatban áll az Magyar Nemzeti Bank részéről kirendel t
felügyeleti biztossal, azonban a pontos kárérték a Hungária Értékpapír Zrt .
felszámolását követően állapítható meg .

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását !

Budapest, 2015 . április

	

."

Üdvözlettel:

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11 . Telefon : (06 1) 795 3721 Fax : (06 1) 795 0072


	page 1
	page 2

